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 پرگل‌ترین بازی‌های 
تاریخ جام جهانی 

ــی  ــ ــی در جام‌جهان ــ ــی زمان ــ ــود ول ــ ــان نش ــ ــاید باورت ــ ش
ــه دو رقم  ــ ــداد گل‌ها ب ــ ــد که تع ــ ــی برگزار می‌ش ــ بازی‌های
ــازی با بیش  ــ ــابقات پنج ب ــ ــید. در تاریخ این مس ــ می‌رس
ــا را در ادامه با  ــ ــید که تمامی آنه ــ ــه اتمام رس ــ از 9 گل‌زده ب

ــی کنیم. ــ ــی م ــ هم بررس
 

۱۲ گل
� ۲۶ ژوئن ۱۹۵۴ اتریش ۷ - سوئیس ۵

ــابقه جام جهانی در تاریخ در ژوئن ۱۹۵۴  ــ پرگل‌ترین مس
ــوئیس و اتریش در لوزان یک بازی  ــ ــی که س ــ رخ داد، زمان
ــه ۷-۵ در  ــ ــتند. نتیج ــ ــج را به نمایش گذاش ــ ــه مهی ــ ۱۲ گل
ــده در یک بازی جام  ــ ــورد تعداد گل‌های زده‌ش ــ آن روز رک

ــت. ــ جهانی فیفا را شکس
ــابقه در گرمای ۴۰ درجه سانتی‌گراد برگزار شد،  ــ این مس
ــوئیس.  ــ ــت نه چندان عجیب آن در س ــ علیرغم موقعی
ــه آلمانی  ــ ــازی ب ــ ــن ب ــ ــه ای ــ ــد ک ــ ــوع باعث ش ــ ــن موض ــ ای
ــه تقریباً  ــ ــود ک ــ ــوزان« نامیده ش ــ ــاخت فون ل ــ »هیتزش
ــود. گرما ممکن  ــ ــوزان« ترجمه می‌ش ــ ــه »نبرد داغ در ل ــ ب
ــته باشد. ــ ــتار گلزنان در آن روز نقش داش ــ ــت در کش ــ اس
ــوئیس قبل از  ــ تئودور واگنر از اتریش و یوزف هوگی از س
ــابقه هت‌تریک کردند و این بازی را  ــ دقیقه ۶۰ در این مس
ــی تبدیل کردند که در  ــ ــازی در تاریخ جام جهان ــ به تنها ب
ــر دو تیم در زمان معمول هت‌تریک  ــ آن یک بازیکن از ه
ــید، زمانی  ــ ــی تا دقیقه ۷۶ به پایان رس ــ ــت. گلزن ــ کرده اس
ــت هفتمین گل اتریش را به ثمر رساند.  ــ که اریخ پروبس
ــض در آن زمان در  ــ ــازه تعوی ــ ــدید و عدم اج ــ ــا گرمای ش ــ ب
ــه ۱۴ دقیقه  ــ ــت ک ــ ــابقات، جای تعجب نیس ــ ــخ مس ــ تاری

ــپری شد. ــ پایانی بدون حادثه خاصی س
ــه اتریش در بازی  ــ ــالا در آن روز احتمالاً ب ــ ــیار ب ــ دمای بس
ــا در نیمه‌نهایی ۶-۱ به  ــ ــرد، زیرا آنه ــ ــدی آنها کمک نک ــ بع

ــان غربی باختند. ــ آلم
 

۱۱ گل
� ۵ ژوئن ۱۹۳۸ برزیل ۶- لهستان ۵
۲۰ ژوئن ۱۹۵۴ مجارستان ۸ - آلمان غربی �۳
مجارستان ۱۰- السالوادور �۱ ۱۵ ژوئن ۱۹۸۲

ــل در ژوئن ۱۹۳۸  ــ ــل برزی ــ ــتان مقاب ــ ــت ۶-۵ لهس ــ شکس
ــابقه در چهار دوره اول جام جهانی فیفا  ــ پرگل‌ترین مس
ــال بعد توسط مسابقه  ــ بود، قبل از اینکه در نهایت ۱۶ س

ــر گذاشته شود. ــ ــوئیس )۷-۵( پشت س ــ اتریش و س
و  گل(  ــار  ــ )چه ــتان  ــ لهس از  ــکی  ــ ویلیموفس ــت  ــ ارنس
ــک کردند و این  ــ ــه گل( هت‌تری ــ ــداس از برزیل )س ــ لئونی
ــر دو تیم  ــ ــود که ه ــ ــام جهانی ب ــ ــار در تاریخ ج ــ ــن ب ــ اولی
ــابقه بودند.  ــ ــک بازیکن در یک مس ــ ــاهد هت‌تریک ی ــ ش
ــابقه اتریش و  ــ ــر، در مس ــ ــک بار دیگ ــ ــاق فقط ی ــ ــن اتف ــ ای

ــده است. ــ ــال ۱۹۵۴ تکرار ش ــ ــوئیس در س ــ س
ــکی در زمان به ثمر رساندن چهار گل در این  ــ ویلیموفس
ــت؛ جوان‌ترین  ــ ــال و ۳۴۷ روز داش ــ ــابقه تنها ۲۱ س ــ مس
ــازی جام جهانی  ــ ــه گل در یک ب ــ ــی که بیش از س ــ بازیکن
ــی ۱۹۵۴،  ــ ــان جام جهان ــ ــت. در زم ــ ــانده اس ــ ــه ثمر رس ــ ب
ــانس اول قهرمانی  ــ ــتان بهترین تیم جهان و ش ــ مجارس
ــای  ــ »ماگیاره ــد.  ــ می‌ش ــوب  ــ محس ــی  ــ جهان ــام  ــ ج در 
ــان  ــ ــت ۸-۳ آلم ــ ــود را در شکس ــ ــدرت خ ــ ــد« ق ــ قدرتمن
ــابقه‌ای که  ــ ــان دادند؛ مس ــ ــی در مرحله گروهی نش ــ غرب
ــانه‌ای، چهار گل  ــ ــاندور کوچیش، مهاجم افس ــ در آن س

ــاند. ــ ــا را به ثمر رس ــ ــای آنه ــ از گل‌ه
ــام جهانی  ــ ــود را در فینال ج ــ ــام خ ــ ــی انتق ــ ــان غرب ــ آلم
ــت دادند. ــ ــتان را شکس ــ گرفت و مغلوب‌ها ۳-۲ مجارس

ــال ۱۹۸۲ از پیروزی بزرگ دیگری لذت  ــ مجارستان در س
ــالوادور در الچه، اسپانیا. با این  ــ ــت ۱۰-۱ الس ــ برد، با شکس
ــالوادور،  ــ ــرا مانند الس ــ ــود زی ــ ــز بیهوده ب ــ ــال همه چی ــ ح

ــت از دور اول عبور کند. ــ مجارستان نتوانس
 

۱۰ گل
فرانسه ۷ - پاراگوئه �۳ ۸ ژوئن ۱۹۵۸

ــود را با یک  ــ ــی ۱۹۵۸ خ ــ ــام جهان ــ ــارزات ج ــ ــه مب ــ فرانس
ــن  ــ ــه در اولی ــ ــل پاراگوئ ــ ــاده ۷-۳ مقاب ــ ــروزی فوق‌الع ــ پی
ــه اول نزدیک  ــ ــازی در نیم ــ ــرد. این ب ــ ــاز ک ــ ــازی خود آغ ــ ب
ــید،  ــ ــاوی به پایان رس ــ ــود و نیمه اول با نتیجه ۲-۲ مس ــ ب
ــه ۵۰ با نتیجه ۲-۳  ــ ــه پاراگوئه حتی در دقیق ــ ــل از اینک ــ قب
ــت فونتن در  ــ ــد. با این حال، هت‌تریک ژوس ــ پیش بیفت
ــنگین  ــ ــه کمک کرد تا به یک پیروزی س ــ نهایت به فرانس
ــه  ــ ــوی یکی از تنها س ــ ــم فرانس ــ ــد. این مهاج ــ ــت یاب ــ دس
ــه در یک دوره  ــ ــابقه جداگان ــ ــت که در دو مس ــ بازیکنی اس
ــابقات جام جهانی حداقل سه گل به ثمر رسانده  ــ از مس
ــاندور کوچیش )۱۹۵۴( و گرد مولر  ــ ــت، به همراه س ــ اس
ــل پاراگوئه، او  ــ ــک مقاب ــ ــر آن هت‌تری ــ ــاوه ب ــ )۱۹۷۰(. ع
ــازی رده‌بندی  ــ ــان در ب ــ ــز مقابل آلم ــ ــر نی ــ ــار گل دیگ ــ چه

ــاند.  ــ ــام جهانی ۱۹۵۸ به ثمر رس ــ ج
ــترین گل در یک دوره از مسابقات جام جهانی  ــ رکورد بیش
ــت که در شش  ــ ــط یک بازیکن متعلق به فونتن اس ــ توس
ــاند. این تنها  ــ ــابقات ۱۹۵۸، ۱۳ گل به ثمر رس ــ بازی در مس
ــام جهانی بود که او در آن بازی کرد، اما مطمئناً  ــ دوره از ج
ــتفاده را از آن کرد و در میان بهترین گلزنان  ــ بیشترین اس
ــش بازی  ــ ــخ این رقابت‌ها قرار دارد. او در هر یک از ش ــ تاری
خود در مسابقات ۱۹۵۸ در سوئد گل زد. او با ۱۳ گل بیش 
ــدی در آن فینال‌ها، پله و  ــ ــن گلزنان بع ــ ــر بهتری ــ از دو براب

ــــش گل زدند، گلزنی کرد. ــوت ران– که هر دو ش ــ هلم

iranvarzeshii
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حضور نیویورک نیکس در فینال NBA برابر سن 
آنتونیو اسپرز، این شهر را به مرکز دنیای بسکتبال 
تبدیل کرده است. اما یک پیچ‌و‌تاب غیرعادی در 
برنامه‌ریزی سال ۲۰۲۶ وجود دارد؛ اگر فینال به بازی 
ششم کشیده شود، نیویورک با تداخل عجیبی روبرو 
می‌شود که در آن فینال NBA و جام جهانی فیفا در 
یک روز و در یک منطقه برگزار می‌شود. بر اساس 

گزارش‌ها، بازی ششم احتمالی در مدیسون اسکوئر 
گاردن می‌تواند همزمان با دیدار فرانسه و سنگال در 
جام جهانی )در ورزشگاه مت‌لایف نیوجرسی( برگزار 
شود. ده‌ها هزار هوادار بسکتبال و فوتبال، اغلب از 
قطارها و ایستگاه‌ها در یک بازه زمانی محدود استفاده 
می‌کنند. نیویورک با رویدادهای بزرگ بیگانه نیست. 
اما میزبانی هم‌زمان فینال NBA در حالی که فینال 

جام جهانی نیز برگزار می‌شود، یک چالش بی‌سابقه 
در مقیاس و زمان‌بندی است. یک باخت سریع 
نیکس می‌تواند به معنای جشن باشد، اما یک 
سریال طولانی‌تر می‌تواند به معنای ازدحام در 
مقیاسی تاریخی باشد و به همین دلیل ممکن است 
افراد بیشتری از ساکنان نیویورک امیدوار باشند که 

فینال NBA زودتر تمام شود.

در مسابقات  ۵۴ هت‌تریک  تاکنون 
جام جهانی مردان فیفا به ثبت رسیده 
است. در این گزارش ما بهترین حقایق 
را در مورد هت‌تریک‌های جام جهانی 
و همچنین یک لیست از هر هت‌تریک 
جام جهانی که تاکنون ثبت شده است، 

ارائه می‌دهیم.
 

نمایش سالنکو
تنها یک بازیکن در یک مسابقه جام 
جهانی مردان فیفا پنج گل به ثمر رسانده 
است؛ اولگ سالنکو از روسیه. پنج گل او 
در پیروزی ۶-۱ تیمش در مرحله گروهی 
مقابل کامرون در ژوئن ۱۹۹۴ به ثمر رسید.
پنج گل او در این مسابقه، دستاورد 
راجر میا، مهاجم کامرون را به عنوان 
مسن‌ترین بازیکنی که در جام جهانی 
گل زده است، تحت‌الشعاع قرار داد، در 
حالی که مجموع گل‌های او را در جام 
جهانی ۱۹۹۴ ایالات متحده به شش گل 
رساند. این گل‌ها برای بردن کفش طلا 
در آن مسابقات کافی بود، جایزه‌ای که او با 
هریستو استویچکوف، اسطوره بلغارستان، 

تقسیم کرد.
در حالی که گل‌های او به روسیه به 
پیروزی کمک کرد اما برای صعود آنها به 
مرحله حذفی خیلی دیر شده بود؛ بازی 
آنها مقابل کامرون یک بازی تشریفاتی 
بود، زیرا سوئد و برزیل قباً دو جایگاه 
برتر را برای راهیابی به مرحله یک‌هشتم 

نهایی تضمین کرده بودند.
سالنکو دیگر هرگز برای روسیه بازی نکرد 
و شش گل او در جام جهانی ۱۹۹۴ تنها 
گل‌های او برای تیم ملی‌اش بود. اگرچه، 

چه راهی بهتر از این برای خداحافظی!
 

سریع‌ترین هت‌تریک تاریخ جام جهانی 
اریخ پروبست در ژوئن ۱۹۵۴ وقت تلف 
نمی‌کرد. این اتریشی در ۲۴ دقیقه 
ابتدایی بازی مرحله گروهی‌شان مقابل 
چکسلواکی هت‌تریک کرد تا آنها را با 
بیش از یک‌چهارم باقی‌مانده از بازی، 

۴-۰ پیش بیندازد. 
در حالی که این سریع‌ترین هت‌تریک 
ثبت شده تا آن زمان بود، اما در تاریخ 
اولی نبود. این افتخار متعلق به لاسلو 
کیش مجارستانی است که در جام 
جهانی ۱۹۸۲ مقابل السالوادور در عرض 
تنها ۷ دقیقه و ۴۲ ثانیه هت‌تریک کرد؛ 
سریع‌ترین هت‌تریک تاریخ جام جهانی.

 
جوان‌ترین و مسن‌ترین 

هت‌تریک‌کنندگان
پله همچنان جوان‌ترین بازیکنی است 

که در جام جهانی مردان هت‌تریک کرده 
است، با سه گلی که در پیروزی ۵-۲ برزیل 
مقابل فرانسه در نیمه‌نهایی جام جهانی 
۱۹۵۸ به ثمر رساند، در سن تنها ۱۷ سال 
و ۲۴۴ روزگی. او تنها بازیکنی است که در 

سن زیر ۱۸ سال هت‌تریک کرده است.
تنها نوجوان دیگری که در جام جهانی 
هت‌تریک کرده، ادموند کونن آلمانی 
است که در مه ۱۹۳۴ در سن ۱۹ سال و ۱۹۸ 
روزگی سه گل مقابل بلژیک به ثمر رساند.
کریستیانو رونالدو از پرتغال مسن‌ترین 
بازیکنی است که در جام جهانی 
هت‌تریک کرده است. این ستاره سابق 
منچستریونایتد و رئال مادرید در سن 
۳۳ سال و ۱۳۰ روزگی هر سه گل کشورش 
را در تساوی ۳-۳ مرحله گروهی مقابل 
اسپانیا به ثمر رساند. این پنجاه و یکمین 
هت‌تریک او برای باشگاه و کشورش بود، 
در حالی که همچنین پنجاه و یکمین 
هت‌تریک ثبت شده در تاریخ جام جهانی 
بود. رب رنسنبرینک این رکورد را به مدت 

۳۰ سال در اختیار داشت.
 

هت‌تریک و باخت
تنها سه بازیکن در جام جهانی هت‌تریک 
کردند و در نهایت در تیم بازنده بوده‌اند؛ 
ارنست ویلیموفسکی برای لهستان مقابل 
برزیل در سال ۱۹۳۸ )باخت ۶-۵(، یوزف 
هوگی برای سوئیس مقابل اتریش در سال 
۱۹۵۴ )باخت ۷-۵( و ایگور بلانوف برای 
اتحاد جماهیر شوروی مقابل بلژیک در 
سال ۱۹۸۶ )باخت ۴-۳ پس از وقت اضافه(. 
بیشتر از همه باید برای ویلیموفسکی 
متأسف باشید، او چهار گل در آن شکست 
۶-۵ لهستان مقابل برزیل به ثمر رساند. 
اینها تنها چهار گل او در جام جهانی 
بودند و هیچکدام از آنها کشورش را در 

آن مسابقه پیش نینداخت.
در آخرین مورد تأسف‌برانگیز، کیلیان 
امباپه پس از هت‌تریکش برای فرانسه در 
فینال ۲۰۲۲ چهارمین نفر شد، اگرچه آن 
شکست در ضربات پنالتی پس از تساوی 

۳-۳ مقابل آرژانتین بود.
 تنها بازیکن دیگری که هت‌تریک کرده 
و در تیم برنده نبوده، کریستیانو رونالدو 
بود که سه گل خود را مقابل اسپانیا در 
سال ۲۰۱۸ به ثمر رساند؛ آن بازی ۳-۳ به 

پایان رسید.

  بیشترین هت‌تریک 
در تاریخ جام جهانی

ژوست فونتن یکی از تنها سه بازیکنی 
است که در دو مسابقه جداگانه در یک 
دوره از جام جهانی مردان هت‌تریک 
کرده است، به همراه ساندور کوچیش 
)۱۹۵۴( و گرد مولر )۱۹۷۰(، به لطف 
هت‌تریک‌هایش مقابل پاراگوئه و چهار 
گل دیگر مقابل آلمان در مسابقات ۱۹۵۸.
گرد مولر، مهاجم افسانه‌ای آلمانی، در 
بازی‌ مقابل تیم‌های بلغارستان و پرو در 
مکزیک ۱۹۷۰، با تنها سه روز فاصله بین 

بازیکنانی که در تاریخ جام‌جهانی 3 گل در یک بازی زدند

یک، دو، سه؛ هت‌تریک!

دو هت‌تریک، پشت‌سر هم هت‌تریک کرد. 
تنها یک بازیکن دیگر در دو بازی متوالی جام 
جهانی هت‌تریک کرده و آن ساندور کوچیش 

از مجارستان در سال ۱۹۵۴ است.
گابریل باتیستوتا بازیکن دیگری است که در 
جام جهانی چندین هت‌تریک به ثمر رسانده، 
همچنین تنها کسی است که در دو دوره مختلف 
از مسابقات هت‌تریک کرده است. باتیستوتا، 
مهاجم آرژانتین، سه گل مقابل یونان در جام 
جهانی ۱۹۹۴ به ثمر رساند و سپس چهار سال 
بعد در مسابقات ۱۹۹۸ یک هت‌تریک دیگر، 

این بار مقابل جامائیکا، ثبت کرد.
هر دو هت‌تریک او در ۲۱ ژوئن به ثمر رسیدند، 
هر دو مقابل تیم‌های تازه‌وارد به جام جهانی 
زده شدند و در هر دو، آخرین گل برای تکمیل 

هت‌تریک از روی نقطه پنالتی بود.

سال هت‌تریک
آیا در دوره‌های قبلی جام جهانی هت‌تریک 
کردن آسان‌تر بود؟ به نظر می‌رسد این جمله 
حقیقت دارد؛ ترکیبی از قوانین که نسبت 
به بازیکنان هجومی ملایم‌تر بود و همچنین 
اختلاف بیشتر بین کشورها می‌تواند توضیح 

احتمالی برای این موضوع باشد.
از ۵۴ هت‌تریک جام جهانی، ۲۶ مورد در هشت 
دوره اول جام جهانی رخ داده است، در حالی که 
۲۸ مورد بعدی در ۱۴ دوره بعدی جام جهانی به 
ثبت رسیده است، علیرغم اینکه آن دوره‌ها 

بازی‌های بیشتری داشتند.
کمتر از ۱۵٪ از تمام هت‌تریک‌های جام جهانی 
در مسابقات ۱۹۵۸ به ثبت رسید، هیچ دوره‌ای به 
اندازه آن سال، هت‌تریک)هشت( نداشته است.
تنها دوره از جام جهانی که هیچ هت‌تریکی 
در آن به ثمر نرسید، دوره ۲۰۰۶ در آلمان بود.

یکشنبه مقدس!
بیست و سه هت‌تریک جام جهانی در روزهای 
یکشنبه به ثمر رسیده است، بیش از دو برابر 
شنبه که بیشترین تعداد را داشته است – 

شنبه )۱۱(.
 هر روز هفته شاهد یک هت‌تریک جام جهانی 
بوده است، اما تنها یک هت‌تریک در روز 
دوشنبه در تاریخ این مسابقات به ثمر رسیده 
است. آن هت‌تریک توسط پائولتا برای پرتغال 
مقابل لهستان در مرحله گروهی جام جهانی 

۲۰۰۲ زده شد.

 هت‌تریک در فینال جام جهانی
 جف هرست اولین بازیکن در تاریخ جام 
جهانی بود که در فینال هت‌تریک کرد. 
هت‌تریک نمادین او برای انگلستان مقابل 
آلمان غربی در سال ۱۹۶۶ در ومبلی در آخرین 
دقیقه وقت اضافه به ثمر رسید و به سه 
شیرها در پیروزی ۴-۲ کمک کرد، تنها عنوان 
قهرمانی انگلستان در جام جهانی. هرست در 
این مسابقه بیشتر از پنج بازی دیگرش در جام 

جهانی )2( گل زد.
کیلیان امباپه تنها بازیکن دیگری است که 
موفق به انجام این کار شده است و در فینال 
۲۰۲۲ سه بار برای فرانسه گل زد. با این حال، 
این کافی نبود، زیرا آرژانتین که توسط لیونل 
مسی رهبری می‌شد، پس از تساوی ۳-۳ بازی 
را به ضربات پنالتی کشاند و آمریکای جنوبی‌ها 

با نتیجه ۴-۲ در ضربات پنالتی پیروز شدند.
 آدمیر در پیروزی ۷-۱ برزیل مقابل سوئد در دور 
گروهی نهایی جام جهانی ۱۹۵۰ چهار گل به 
ثمر رساند، اما فینال جام جهانی در آن سال 
به طور گسترده به عنوان شکست ۲-۱ برزیل 
مقابل اروگوئه در دیدار نهایی تعیین‌کننده 

مسابقات در نظر گرفته شد.

جام جهانی ۱۹۳۰ )اروگوئه(
۳ گلایالات متحده مقابل پاراگوئهبرت پاتنود۱۷ ژوئیه ۱۹۳۰

۳ گلآرژانتین مقابل مکزیکگیلرمو استابیله۱۹ ژوئیه ۱۹۳۰

۳ گلاروگوئه مقابل یوگسلاویپدرو سئا۲۷ ژوئیه ۱۹۳۰

جام جهانی ۱۹۳۴ )ایتالیا(
۳ گلایتالیا مقابل ایالات متحدهآنجلو اسکیاویو۲۷ مه ۱۹۳۴

۳ گلآلمان مقابل بلژیکادموند کونن۲۷ مه ۱۹۳۴

۳ گلچکسلواکی مقابل آلماناولدریچ نیدلی۳ ژوئن ۱۹۳۴

جام جهانی ۱۹۳۸ )فرانسه(
۳ گلبرزیل مقابل لهستانلئونیداس۵ ژوئن ۱۹۳۸

۵ ژوئن ۱۹۳۸
ارنست 

۴ گللهستان مقابل برزیلویلیموفسکی

۳ گلسوئد مقابل کوباگوستاو وترستروم۱۲ ژوئن ۱۹۳۸

۳ گلسوئد مقابل کوباهری آندرسون۱۲ ژوئن ۱۹۳۸

جام جهانی ۱۹۵۰ )برزیل(
۳ گلاروگوئه مقابل بولیویاسکار میگس۲ ژوئیه ۱۹۵۰

۴ گلبرزیل مقابل سوئدآدمیر۹ ژوئیه ۱۹۵۰

جام جهانی ۱۹۵۴ )سوئیس(
۳ گلمجارستان مقابل کره جنوبیساندور کوچیش۱۷ ژوئن ۱۹۵۴

۳ گلاروگوئه مقابل اسکاتلندکارلوس بورخس۱۹ ژوئن ۱۹۵۴

۳ گلاتریش مقابل چکسلواکیاریخ پروبست۱۹ ژوئن ۱۹۵۴

۳ گلترکیه مقابل کره جنوبیبورحان سارگون۲۰ ژوئن ۱۹۵۴

۴ گلمجارستان مقابل آلمانساندور کوچیش۲۰ ژوئن ۱۹۵۴

۳ گلآلمان مقابل ترکیهماکس مورلوک۲۳ ژوئن ۱۹۵۴

۳ گلسوئیس مقابل اتریشیوزف هوگی۲۶ ژوئن ۱۹۵۴

۳ گلاتریش مقابل سوئیستئودور واگنر۲۶ ژوئن ۱۹۵۴

جام جهانی ۱۹۵۸ )سوئد(
۳ گلفرانسه مقابل پاراگوئهژوست فونتن۸ ژوئن ۱۹۵۸

۳ گلبرزیل مقابل فرانسهپله۲۴ ژوئن ۱۹۵۸

۴ گلفرانسه مقابل آلمانژوست فونتن۲۸ ژوئن ۱۹۵۸

جام جهانی ۱۹۶۲ )شیلی(
۳ گلمجارستان مقابل بلغارستانفلوریان آلبرت۳ ژوئن ۱۹۶۲

جام جهانی ۱۹۶۶ )انگلستان(
۴ گلپرتغال مقابل کره شمالیاوزه‌بیو۲۳ جولای ۱۹۶۶

۳ گلانگلستان مقابل آلمانجف هرست۳۰ جولای ۱۹۶۶

جام جهانی ۱۹۷۰ )مکزیک(
۳ گلآلمان مقابل بلغارستانگرد مولر۷ ژوئن ۱۹۷۰

۳ گلآلمان مقابل پروگرد مولر۱۰ ژوئن ۱۹۷۰

جام جهانی ۱۹۷۴ )آلمان غربی(
۳ گلیوگسلاوی مقابل کنگودوسان بایویچ۱۸ ژوئن ۱۹۷۴
۳ گللهستان مقابل هائیتیآندژی شارماخ۱۹ ژوئن ۱۹۷۴

جام جهانی ۱۹۷۸ )آرژانتین(
۳ گلهلند مقابل ایرانراب رنسنبرینک۳ ژوئن ۱۹۷۸
۳ گلپرو مقابل ایرانتئوفیلو کوبیاس۱۱ ژوئن ۱۹۷۸

جام جهانی ۱۹۸۲ )اسپانیا(
۳ گلمجارستان مقابل السالوادورلاسلو کیش۱۵ ژوئن ۱۹۸۲
۳ گلآلمان مقابل شیلیهاینتس رومنیگه۲۰ ژوئن ۱۹۸۲
۳ گللهستان مقابل بلژیکزبیگنیف بونیک۲۸ ژوئن ۱۹۸۲
۳ گلایتالیا مقابل برزیلپائولو روسی۵ جولای ۱۹۸۲

جام جهانی ۱۹۸۶ )مکزیک(
۳ گلدانمارک مقابل اروگوئهپربن الکیر لارسن۸ ژوئن ۱۹۸۶
۳ گلانگلستان مقابل لهستانگری لینکر۱۱ ژوئن ۱۹۸۶

۳ گلشوروی مقابل بلژیکایگور بلانوف۱۵ ژوئن ۱۹۸۶
۴ گلاسپانیا مقابل دانمارکامیلیو بوتراگوئنو۱۸ ژوئن ۱۹۸۶

جام جهانی ۱۹۹۰ )ایتالیا(
۳ گلاسپانیا مقابل کره جنوبیمیشل۱۷ ژوئن ۱۹۹۰

۳ گلچکسلواکی مقابل کاستاریکاتوماس اسکوهراوی۲۳ ژوئن ۱۹۹۰

جام جهانی ۱۹۹۴ )ایالات متحده(
۳ گلآرژانتین مقابل یونانگابریل باتیستوتا۲۱ ژوئن ۱۹۹۴

۵ گلروسیه مقابل کامروناولگ سالنکو۲۸ ژوئن ۱۹۹۴

جام جهانی ۱۹۹۸ )فرانسه(
۳ گلآرژانتین مقابل جامائیکاگابریل باتیستوتا۲۱ ژوئن ۱۹۹۸

جام جهانی ۲۰۰۲ )ژاپن و کره جنوبی(
۳ گلآلمان مقابل عربستان سعودیمیروسلاو کلوزه۱ ژوئن ۲۰۰۲

۳ گلپرتغال مقابل لهستانپائولتا۱۰ ژوئن ۲۰۰۲

جام جهانی ۲۰۰۶ )آلمان(
هیچ هت‌تریکی ثبت نشد

جام جهانی ۲۰۱۰ )آفریقای جنوبی(
۳ گلآرژانتین مقابل کره جنوبیگونسالو ایگواین۱۷ ژوئن ۲۰۱۰

جام جهانی ۲۰۱۴ )برزیل(
۳ گلآلمان مقابل پرتغالتوماس مولر۱۶ ژوئن ۲۰۱۴

۳ گلسوئیس مقابل هندوراسژردان شکیری۲۵ ژوئن ۲۰۱۴

جام جهانی ۲۰۱۸ )روسیه(
۳ گلپرتغال مقابل اسپانیاکریستیانو رونالدو۱۵ ژوئن ۲۰۱۸
۳ گلانگلستان مقابل پاناماهری کین۲۴ ژوئن ۲۰۱۸

جام جهانی ۲۰۲۲ )قطر(
۳ گلپرتغال مقابل سوئیسگونسالو راموس۶ دسامبر ۲۰۲۲
۳ گلفرانسه مقابل آرژانتینکیلیان امباپه۱۸ دسامبر ۲۰۲۲

 لیست کامل هت‌تریک‌های جام جهانی
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 هر روز هفته 
شاهد چند 

هت‌تریک جام 
جهانی بوده 
است، اما تنها 
یک هت‌تریک 
در روز دوشنبه 
در تاریخ این 

مسابقات به ثمر 
رسیده است


